

Праздник Пасхи

В рамках реализации проекта по патриотическому воспитанию «Я – гражданин России», 3 мая у ребят старше-подготовительной группы прошло увлекательное занятие «Праздник Пасхи». Наши воспитанники с интересом посмотрели презентацию «Детям о Пасхе», узнали историю возникновения традиции красить яйца и печь пасхальные

куличи.







Ребята познакомились с разнообразными способами украшения пасхальных яиц и их названиями: «крашенки», «писанки», «драпанки». Дети захотели попробовать себя в роли художников и занялись росписью пасхальных яиц. У них получились необыкновенно красивые писанки! А кто то решил украсить яйца в технике «пластилинография».



Мы верим, что работа по ознакомлению с духовно-нравственными ценностями русского народа сформирует у детей уважение к православным праздникам, обычаям и традициям.